

# Атмосфера книжного праздника

МЕРОПРИЯТИЯ в рамках Недели детской книги в Горлицкой библиотеке проходили под девизом «Читайте же, дети!». В библиотеке были оформлены яркие, красочные выставки книг, посвященные произведениям наших и зарубежных авторов, а также писателям-юбилярам. Открывая Неделю книги, библиотекарь Л.Г. Лебедева познакомила юных читателей с историей праздника, рассказала о том, как веселый выдумщик и талантливый детский писатель Л.А. Кассиль назвал эту праздничную неделю «Книжкиными именинами». Затем в экспозиции выставки «Пусть книги друзьями заходят в ваш дом» познакомила детей с произведениями советских и зарубежных авторов разных жанров.

Юные читатели с интересом рассматривали книжные новинки, которые теперь можно было взять домой и почитать. Читать интересно! А читать вслух интереснее вдвойне! Людмила Геннадьевна предложила детям почитать вслух отрывки из рассказов М. Пришвина, В. Бианки. На что они откликнулись с удовольствием. Ведь читать вслух, можно делиться своими эмоциями с окружающими, передавать своё настроение и ощущение от прочитанного. Кроме этого ребят привлекла выставка-сюрприз «Книжный кот в мешке». Они с восторгом обсуждали, что бы это значило. Библиотекарь объяснила, что книги упакованы в бумагу и каждая пронумерована. Из красочной коробочки выбирали карточку с номером и, соответственно, взять нужно книгу с

этим номером домой, развернуть и прочесть дома.

На следующий день юные читатели с азартом обменивались впечатлениями о полученном сюрпризе. Очередной день Недели был посвящён экологическому воспитанию. Ребята стали участниками познавательного путешествия по книгам «Знаюки родной земли», писателей-натуралистов М. Пришвина, В. Бианки, Е. Чарушина, В. Чаплиной. К этому мероприятию была оформлена книжная выставка «Мир литературы писателей-натуралистов», которая помогла школьникам вспомнить авторов книг, рассказывающих и повествующих о мире природы и животных. Затем прошёл час громкого чтения отрывков из рассказов этих удивительных писателей. Активное участие приняли дети в викторине «Внимательный читатель», разгадывали загадки о животных. В конце путешествия библиотекарь попросила присмотреться и прислушаться к природе, которая окружает, радуется и удивляет нас, и которую нужно любить и охранять.

Не оставил равнодушными детей поэтический час, проведённый на неделе под названием «Весна в окно стучится». Библиотекарь рассказала о талантливых поэтах, которые воспевают в своих стихах красавицу Весну: А. Плещеев, М. Волошин, А. Фет, А. Блок и многие другие. Юные читатели с восторгом отнеслись к предложенному, выразительному чтению стихов русских поэтов. Таким чтением дети делились своими эмоциями с ок-



ружающими, передавали им свое настроение и ощущение от прочитанного.

В четвёртый день недели для юных читателей Людмила Геннадьевна провела час информации в преддверии Международного дня птиц «Вестники радости и весны». Дети узнали о пользе птиц, их роли в природе и жизни человека. На красочной книжной выставке «Птички-симпатички» гости могли заглянуть в чудесный мир птиц, узнать об их видах, повадках и местах обитания, о том, что их жизнь протекает по строго заведенному, но не меняющемуся из года в год порядку, который связан с чередованием времен года. Дети приняли активное участие в литературной викторине «Птицы — герои сказок и рассказов», в конкурсе «Занимательная орнитология». От мероприятия ребята получили интересную и полезную информацию о ярком и многообразном царстве пернатых.

Пятый, последний день недели был самым активным и насыщенным. Людмила

Геннадьевна для своих юных читателей провела массу развлечений, игр, шуток. Так как 1 апреля, веселый праздник смеха, были организованы тематические конкурсы и игры: «Весна пришла!», «Нелепая одежда», «Поросята», «Накорми-ка», «Кто кого пересмешит». Ребята принимали в них самое активное участие. Затем на воздушных шариках рисовали смешные рожицы. От души повеселившись, пили чай со сладостями.

Вот так и подошла к завершению Неделя детской и юношеской книги в Горлицах. В библиотеке все эти дни царила атмосфера праздника. Выставки менялись ежедневно. Каждый желающий мог выбрать книгу на свой вкус, полистать её в библиотеке или взять домой. Самыми активными участниками мероприятий были школьники Ивановы — Алина, Артём, Денис, Наташа Хромова, Егор Павлов, которые в дни каникул с радостью посещали библиотеку.

П. ВЛАДИМИРОВА.